
具体化する

ロジックツリー

ある事 (こと)柄 (がら)について、具体的な例を示すことで、考えがはっきりし、誰 (だれ)でも確かめやすく、わかりやすくなります。
ロジックツリー

ロジックツリーは、ある主張、考え、まとめなどについて、「例えば〇〇だ。」と具体例をあげていくときに使うチャートです。抽 (ちゅう)象 (しょう)的な事柄も、具体例を考えて書き出してみることで理解しやすくなります。






反対に、いくつかの具体例から一つの主張などを導くことにも使えるよ。





[bookmark: _GoBack]上の図では「宇宙開発にはメリットがいくつもある」という考えについて、メリットを具体化して一つずつ書き出しています。このように、主張、考え、まとめなどの内容を具体化して例示すると、その説得力を増すことができます。
また、具体例を一つずつ確かめることで、「この例には納得できるが、もう一方の例には納得できない。」といったように、自分の考えをはっきりさせることができます。

小説、映画などの文化に影 (えい)響を (きょう)与 (あた)える
国どうしの協力関係を築く
科学技術の発展をうながす
宇宙開発にはメリットがいくつもある
具体化
ロジックツリーの使い方の例
具体例
具体例
具体例
主張、考え、まとめなど
具体化
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